

KORSZERŰ KERÍTÉSELEM GYÁRTÓ ÉS ÉRTÉKESÍTŐ KÖZPONTOK LÉTREHOZÁSA MISKOLCON ÉS KECSKEMÉTEN

TÁJÉKOZTATÓ BROSÚRA



A Nívókerítés Kft. összesen 737 286 132 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a „GINOP Plusz- 1.1.2-21 Magyar Multi Program - A kiemelkedő teljesítményű, valamint jelentős növekedési potenciállal rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások támogatása” című konstrukció kertében.

A „Korszerű kerítéselem gyártó és értékesítő központok létrehozása Miskolcon és Kecskeméten” című projekt az Európai Unió és a Magyar Állam vissza nem térítendő támogatásával valósul meg. A projekt zárása az eredeti ütemterv szerint 2024.09.22. A teljes beruházás összköltsége meghaladja 1,474 mrd Ft-ot, célja egy komplex kapacitásbővítő fejlesztés megvalósítása Kecskeméti és Miskolci megvalósítási helyszínnel.

A fejlesztés során a megvalósítási helyszíneken kialakításra kerül egy-egy új üzemépület. Ezen kívül Kecskemétre beszerzésre kerül egy elumatec SBZ 628-XXL megmunkáló központ beszerzése.



NÍVÓKERÍTÉS KFT.

BEMUTATKOZÁS

A NÍVÓ 100 százalékban magyar tulajdonú, harmadik generációs családi vállalkozás. Fő tevékenységünk a biztonsági bejárati ajtók, valamint gondozásmentes fém kerítések gyártása, forgalmazása és szerelése. 30 éves történetünk kezdete óta folyamatosan új fejlesztéseket és innovatív technológiákat alkalmazunk, hogy korszerű biztonsági ajtóink és gondozásmentes kerítéseink minden igénynek megfeleljenek.

Vállalkozásunkat alapítónk, Kiss László lakatosmester indította útjára 25 év szakmai tapasztalatára építve. Szakértelmének és a munka iránti, megalkuvást nem tűrő alázatának köszönhetően a NÍVÓ biztonsági ajtó mára egyet jelent a tökéletes biztonság, a minőség, vagy az időtállóság fogalmával. A rendszerváltást követő években fokozatosan romló közbiztonsággal és induló betörési hullámmal szembenézve készítjük el az első, valódi vagyonvédelmet nyújtó Standard biztonsági ajtóinkat. A fogyasztói igény egyre nő a betörésbiztos bejárati ajtók iránt, ezért megkezdjük a kisipari termelés áttüztetését gyári körülmények közé. Termékfejlesztésünk eredményeként már a fával burkolt, esztétikus Nívó Plusz biztonsági ajtók is megjelennek a magyar háztartásokban. Termékeinkre hosszú, 10 év garanciát biztosítunk.

2014-ben beköltözünk új, nagytarcsai központunkba, ahol egy újabb bővítést követően immáron közel 5.000 m² alapterületen készülnek termékeink. Az egyedi biztonsági ajtók manufakturális gyártása mellett, beruházásainknak köszönhetően üzemünkben is egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a félautomatizált gyártási eljárások, valamint a robottechnológia. Már a letisztult formavilágot képviselő, kültéri, szigetelt, hőhídmentes Nívó Extra biztonsági ajtók is megjelennek kínálatunkban.

2018-tól tovább bővül termékpalettánk: piacra kerültek az új, könnyen felszerelhető, prémium minőségű, esztétikus alumínium kerítés elemeket, melyeket már 20 különböző színben is választhatnak vásárlóink. Nem sokkal később ezen termékkörhöz kapcsolódóan saját kapurendszerek értékesítése is megkezdődik.

2022-ben megnyílt új bemutató termünk Óbudán, ahol a bemutató terem mellett egy kisebb méretű üzem is épült. Még ebben az évben elindult az oldalkerítések gyártása és értékesítése, amelyet bemutatótermeinken kívül több üzlet kínálatában is megtalálható.





A PROJEKT ELEMEI

ÉPÍTÉSI PROJEKTEMEK ÉS ESZKÖZBESZERZÉS

A projekt két helyszínen – Kecskemét és Miskolc – valósul meg, komplex módon építészeti beruházást, eszközbeszerzést, valamint megújuló energiafelhasználást biztosító technológiák üzembe helyezése tervezett.

Infrastrukturális és ingatlan beruházás:

Korszerű kerítéselem gyártó és értékesítő központok létrehozása Miskolcon és Kecskeméten.

A létrehozni kívánt infrastruktúra a vállalkozás számos működési területéhez kapcsolódik, így a termelés, pénzügyi folyamatok, vevőszolgálat.

A kialakításra kerülő üzemcsarnokok támogatják az ipar 4.0 megoldások alkalmazását. A helyiségek és azok infrastrukturális ellátottságának kialakítása során (beleértve például a könnyűáram kiépítését) elsődleges szempont a termelőeszközök közvetlen elérése, adatszolgáltatás az integrált JD Edwards vállalatirányítási rendszernek.

Technológiai fejlesztést eredményező új eszköz beszerzése: elumatec SBZ 628-XXL megmunkáló központ.

Az eszköz a teljes megmunkálási folyamatot támogatja (betárolás, megmunkálás CAD programozás alapján formázás, darabolás, kitárolás). Szinterezésre előkészített állapotban adja ki a megmunkált fémterméket.

Megújuló energiaforrást hasznosító technológiák:

A tervezett további két új telephelyen egy-egy 50 kW-os rendszer kialakítását tervezett.

Kísérleti-fejlesztés projekteleme:

Termékfejlesztést valósítunk meg az alábbi területeken (kapcsolódva a fejlesztendő tevékenységhez):

- Gondozásmentes alumínium árnyékolástechnikai termékek
- Pergolák, gépkocsi beállók tárolók
- Árnyékolástechnikai termékek



A PROJEKT ÖSSZEFOGLALÓ ADATAI, VÁRT EREDMÉNYE

A beruházásnak köszönhetően jelentősen nő a vállalkozás gyártó- és értékesítő területe, termékköre bővül. A fejlesztés során a vállalkozás két új telephelyet hoz létre Magyarország keleti felében. A fejlesztés eredményeként egyrészt földrajzilag is új piacok érhetők el, másrészt az exportpiaci igények kielégítését is ezen bázisokról tudja a vállalkozás biztosítani a jövőben.

A **GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022-00048** azonosító-számú projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetés támogatásával valósul meg.

Projekt összefoglaló adatai:

Projekt címe: „Korszerű kerítéselem gyártó és értékesítő központok létrehozása Miskolcon és Kecskeméten”

Szerződött támogatás összege: 737 286 132,- Ft

Támogatás mértéke (%-ban): 50%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.09.22.

További információ kérhető:

Kiss Richárd László:

Tel: + 36 80 777 555

Email: nagytarcsa@nivo.hu

